

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ Δ.Ε.Η.

ΜΕΛΟΣ ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ-ΚΗΕ

ΑΝΑΓΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. ΑΠΟΦ. 1583/56 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75 104 32 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 5220852 - 210 5238551
FAX: 210 5235.433 - E-mail: sdmdei@otenet.gr - www.sdmdei.gr

Αρ. Πρωτ: 202

Αθήνα, 4/4/2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ, 4 Απριλίου 2018 (ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΣΣΕ 2018 ΣΤΗ ΔΕΗ ΑΕ)

Ο Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ χαιρετίζει την πρόταση της Διοίκησης ΔΕΗ ΑΕ που διατυπώθηκε με τις σχετικές επιστολές ΓΔ/ΑΝΠΟ ΔΕΗ, ΑΠ 884 και 889/30.3.2018, όπως και τις άοκνες προσπάθειες της Ομοσπονδίας για υπογραφή ΕΣΣΕ, με τριετή διάρκεια και χορήγηση ιατροφαρμακευτικής κάλυψης.

Επιφυλάσσεται όμως για κάθε άλλη ενέργεια των εμπλεκόμενων μερών που θα επιβαρύνει σημαντικά τη μισθοδοσία και σημειώνει για άλλη μία φορά ότι οποιαδήποτε χορήγηση παροχών εντός μισθολογικού κόστους υπό συνθήκες πλαφόν και αυστηρού νομοθετικού περιορισμού του μέσου μισθολογικού κόστους (65/35), επιφέρει δίχως άλλο, αδιακρίτως, συνωστισμό στην περιοχή του πλαφόν και αυξάνει το μεσοσταθμικό κόστος της μισθοδοσίας.

Τα προαναφερόμενα οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια, στη λήψη ισοδύναμων μέτρων εις βάρος των μελών του Συλλόγου αλλά και ανεξαιρέτως όλων των εργαζομένων. Ενδεικτικά μέχρι σήμερα παραδείγματα αποτελούν: η μείωση του τροφείου στο ΔΕΔΔΗΕ από 6 σε 2 ευρώ, ο περιορισμός των υπερωριών - υπερεργασιών με αντίστοιχη αύξηση των εργολαβιών, η μη χορήγηση του επιδόματος ευθύνης στην κρίσιμη μάζα των στελεχών, η «κλοπή» των δεδουλευμένων λόγω πλαφόν στο ΔΕΔΔΗΕ με απόφαση της Διοίκησης η οποία έδωσε εντολή για πληρωμή των d/off που στην πράξη μηδενίστηκαν αυτοστιγμής, λόγω πλαφόν, οι απολύσεις «εθελουσίες» κ.λπ.

Οποιαδήποτε λοιπόν τέτοια παροχή ή και μεταβολή μισθολογικού κόστους, θα πρέπει να αποτελέσει προϊόν συζήτησης και προβληματισμού λαμβάνοντας όλα τα μέχρι σήμερα υποβληθέντα αιτήματα των Σωματείων αλλά για εφαρμογή στο μέλλον, μετά τη λήξη του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2015-2018 και της άρσης του πλαφόν, στα πλαίσια υπογραφής συμπληρωματικής ΕΣΣΕ, εφόσον η άρση των περιοριστικών μέτρων γίνει εντός της τριετούς διάρκειας ισχύος της ΕΣΣΕ.

Μέχρι τότε στηρίζει ανεπιφύλακτα τις προσπάθειες για υπογραφή τριετούς ΕΣΣΕ σε όλες τις εταιρείες του Ομίλου (ΔΕΗ, ΔΕΔΔΗΕ, ΔΕΗ ΑΝ) και τον ΑΔΜΗΕ, με παροχή ιατροφαρμακευτικής κάλυψης χωρίς επιβάρυνση των εργαζομένων (δεδομένης της κατάρρευσης και διάλυσης της ιατροφαρμακευτικής κάλυψης του πρώην ΟΑΠ ΔΕΗ), θέτει ξανά τις θέσεις του Συλλόγου (ΣΔΜ 18/24.1.2018 και 196/27.3.2018) υπό τις παραπάνω προϋποθέσεις και παράλληλα καλεί όλα τα σωματεία να πράξουν ανάλογα προς το ουσιαστικό όφελος των εργαζομένων, της μελλοντικής επιβίωσης και της ανάπτυξης των εταιρειών του Ομίλου.

Με εντολή ΔΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΞΕΝ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ